

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.07.2008 13:23:00

формирования заключения врача: 22.07.2008 13:50:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/39371/answer/39372>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Симптомы похожи на инфекцию мочеполовых путей. Надо снова сдать анализы на ЗППП и выполнить посев мочи на флору. С помощью этих обследований выявится конкретный возбудитель. После окончания лечения от инфекции (а именно через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков), надо обязательно сдать контрольный анализ. Удачи.